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Ⅰ．豊橋市に対する愛着度と自慢度について 
問 1 あなたは豊橋市に対して愛着がありますか。（あてはまるもの１つに○） 

項 目 回答数 ％ 

1 とても愛着がある 893 37.1 

2 やや愛着がある 1,042 43.3 

3 どちらでもない 362 15.0 

4 あまり愛着がない 78 3.2 

5 愛着がない 31 1.3 

 合 計（有効回答数） 2,406 100.0 

 

問 2 あなたは豊橋市を自慢できますか。（あてはまるもの１つに○） 

項 目 回答数 ％ 

1 とても自慢できる 249 10.5 

2 やや自慢できる 1,029 43.3 

3 どちらでもない 712 30.0 

4 あまり自慢できない 315 13.3 

5 自慢できない 70 2.9 

 合 計（有効回答数） 2,375 100.0 

 

＜問 2で「１」、「２」と答えた方にお聞きします。＞ 

問 3 豊橋市のどのようなことが自慢できますか。（あてはまるものすべてに○） 

項 目 回答数 ％ 

1 自然が豊かなこと 891 70.0 

2 食事がおいしいこと 411 32.3 

3 道路や交通の便がよいこと 510 40.1 

4 土産や地域産品があること 275 21.6 

5 レジャー施設・公園などがあること 273 21.4 

6 伝統芸能・祭り・イベントがあること 523 41.1 

7 人のよさや優しさ、おもてなしがよい 426 33.5 

8 自慢できる街並みや歴史建造物があること 123 9.7 

9 歴史人物・著名人・職人などにゆかりがあること 93 7.3 

10 スポーツの参加・観戦が楽しめること 97 7.6 

11 地域を代表する産業や企業があること 219 17.2 

12 美術館・博物館があること 226 17.8 

13 優れた伝統的技術があること 184 14.5 

14 自慢できる商店街や店舗があること 47 3.7 

15 治安や防災がしっかりしていること 246 19.3 

16 医療や福祉が充実していること 323 25.4 

17 教育が充実していること 80 6.3 

18 行政サービスが充実していること 84 6.6 

19 TVドラマや映画などのロケ地になっていること 284 22.3 

20 その他 103 8.1 

 合 計（有効回答数） 1,273 － 
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Ⅱ．中心市街地の活性化について 
問 4 中心市街地へ行く場合の主な目的は何ですか。（あてはまるものを３つまで選びその

番号を記入） 

項 目 回答数 ％ 

1 買い物 1,109 48.1 

2 飲食・喫茶 750 32.5 

3 仕事（アルバイト含む） 182 7.9 

4 医療機関の利用 398 17.2 

5 金融機関の利用 369 16.0 

6 公共公益施設の利用（ここにこ、プラット） 324 14.0 

7 イベント・催し物の参加 433 18.8 

8 学校・塾・専門学校への通学 42 1.8 

9 公共交通機関の乗り換え 1,131 49.0 

10 特になし 78 3.4 

11 中心市街地へは行かない 168 7.3 

12 その他 80 3.5 

 合 計（有効回答数） 2,308 － 

 

問 5 現在の中心市街地は、概ね５年前と比べにぎわいが増していると思いますか。 

（あてはまるもの１つに○） 

項 目 回答数 ％ 

1 にぎわいが増している 106 4.5 

2 ややにぎわいが増している 465 19.8 

3 変わらない 1,022 43.5 

4 にぎわいが減っている 757 32.2 

 合 計（有効回答数） 2,350 100.0 

 

問 6 現在の中心市街地をより活性化させるためにどのような取組みが重要だと思いますか。 

（あてはまるものを３つまで選びその番号を記入） 

項 目 回答数 ％ 

1 イベント等の実施や開催の支援 636 27.0 

2 魅力ある商業・サービス業の開業促進 1,387 58.9 

3 老朽化した建物の更新による防災機能の向上 384 16.3 

4 住宅供給等によるまちなか居住の促進 156 6.6 

5 通りの景観や歩行空間の環境整備 514 21.8 

6 空き店舗や駐車場等の低未利用地の活用 1,119 47.5 

7 多世代の交流事業や文化発信事業の充実 236 10.0 

8 住民・事業者・市民団体等による自主的なまちづくり 

活動の促進 

222 9.4 

9 公共交通機関や自転車で訪れやすくする環境づくり 723 30.7 

10 自家用車で訪れやすくするサービスの向上 1,000 42.4 

11 その他 113 4.8 

 合 計（有効回答数） 2,356 － 
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Ⅲ．文化振興について 
問 7 豊橋市では、「文化が盛んなまち」から、芸術文化活動が市民に理解され評価される「文

化がみえるまち」に変わることを目指しています。そのため近年では、まちのいたる

ところで、多様な文化活動や文化的なイベントが実施されていますが、あなたは、豊

橋市が「文化がみえるまち」に近づいていると思いますか。（あてはまるもの１つに○） 

項 目 回答数 ％ 

1 そう思う 87 3.7 

2 どちらかといえばそう思う 543 22.8 

3 どちらともいえない 855 36.0 

4 あまりそう思わない 654 27.5 

5 そうは思わない 239 10.1 

 合 計（有効回答数） 2,378 100.0 

 

問 8 過去１年間において、ホール、会館、劇場、美術館、博物館、映画館などで、公演や

作品などの芸術文化を直接鑑賞したことはありますか。（あてはまるもの１つに○） 

項 目 回答数 ％ 

1 年に１２回以上はある 66 2.7 

2 年に７回～１１回はある 69 2.9 

3 年に４回～６回はある 239 9.9 

4 年に１回～３回はある 1,034 43.0 

5 全くない 998 41.5 

 合 計（有効回答数） 2,406 100.0 

 

 

Ⅳ．まちなか図書館（仮称）について 
問 9 まちなか図書館（仮称）を、どのような場合に利用したいと思いますか。 

（あてはまるものすべてに○） 

項 目 回答数 ％ 

1 通勤途中に 99 4.4 

2 通学途中に 27 1.2 

3 駅周辺での買い物などの途中に 995 44.1 

4 図書館の利用自体を目的として 1,180 52.4 

5 その他 314 13.9 

 合 計（有効回答数） 2,254 － 
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問 10 まちなか図書館（仮称）に来館する場合、主な交通手段は何になりますか。 

（あてはまるもの１つに○） 

項 目 回答数 ％ 

1 電車（路面電車を除く） 221 10.1 

2 路面電車 162 7.4 

3 バス 218 10.0 

4 タクシー 19 0.9 

5 自家用車 1,254 57.4 

6 バイク 12 0.5 

7 自転車 163 7.5 

8 徒歩 112 5.1 

9 その他 24 1.1 

 合 計（有効回答数） 2,185 100.0 

 

問 11 まちなか図書館（仮称）の利用について、主に誰と来館することになりますか。 

（あてはまるもの１つに○） 

項 目 回答数 ％ 

1 ひとりで 1,209 54.5 

2 家族と 856 38.6 

3 友人と 102 4.6 

4 その他 52 2.3 

 合 計（有効回答数） 2,219 100.0 

 

家族と（自分を含めた人数） 

項 目 回答数 ％ 

1 ２人 433 56.2 

2 ３人 180 23.3 

3 ４人 121 15.7 

4 ５人 30 3.9 

5 ６人 5 0.6 

6 ７人 2 0.3 

 合 計（有効回答数） 771 100.0 

 

友人と（自分を含めた人数） 

項 目 回答数 ％ 

1 ２人 43 62.3 

2 ３人 20 29.0 

3 ４人 4 5.8 

4 ５人 1 1.4 

5 ６人 1 1.4 

 合 計（有効回答数） 69 100.0 
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Ⅴ．視聴覚教育センター・地下資源館について 
問 12 あなたは視聴覚教育センター・地下資源館に行ったことがありますか。 

（あてはまるもの１つに○） 

項 目 回答数 ％ 

1 最近（５年以内）行ったことがある 398 17.2 

2 ５年以前に行ったことがある 1,083 46.7 

3 施設は知っているが行ったことはない 563 24.3 

4 施設を知らない 276 11.9 

 合 計（有効回答数） 2,320 100.0 

 

＜問 12 で「１」、「２」と答えた方にお聞きします。＞ 

問 13 あなたが視聴覚教育センター・地下資源館に行った目的は何ですか。 

（あてはまるものすべてに○） 

項 目 回答数 ％ 

1 プラネタリウム 894 61.1 

2 展示物（企画展、常設展示） 517 35.4 

3 イベント（星空観望会、実験ショー、ワークショップなど） 244 16.7 

4 子どもの展示会（子供のための科学展、創意工夫展など） 450 30.8 

5 学校の授業など 270 18.5 

6 その他 74 5.1 

 合 計（有効回答数） 1,462 － 

 

問 14 あなたが視聴覚教育センター・地下資源館に今後期待するものは何ですか。 

（あてはまるものすべてに○） 

項 目 回答数 ％ 

1 プラネタリウム（子ども向け） 803 38.7 

2 プラネタリウム（大人向け） 1,320 63.6 

3 科学イベント、展示物（子ども向け） 717 34.6 

4 科学イベント、展示物（大人向け） 637 30.7 

5 天文イベント、展示物（子ども向け） 613 29.6 

6 天文イベント、展示物（大人向け） 679 32.7 

7 その他 120 5.8 

 合 計（有効回答数） 2,074 － 

 

Ⅵ．三遠南信地域について 
問 15 「三遠南信地域」という言葉を聞いたことがありますか。（あてはまるもの１つに○） 

項 目 回答数 ％ 

1 三遠南信地域について、ある程度理解している 707 29.7 

2 名前ぐらい聞いたことがある 968 40.7 

3 本調査で名前を初めて知った 705 29.6 

 合 計（有効回答数） 2,380 100.0 
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問 16 あなたは、この１年間のうちで三遠南信地域内の他地域【遠州地域、南信州地域】を

どのくらい訪れましたか。（それぞれの地域について、あてはまるもの１つに○） 

【遠州地域】 

項 目 回答数 ％ 

1 ほぼ毎日 63 2.8 

2 週１回程度 96 4.2 

3 月１回程度 563 24.8 

4 半年に１回程度 678 29.9 

5 年１回程度 396 17.4 

6 １回も訪れていない 475 20.9 

 合 計（有効回答数） 2,271 100.0 

 

【南信州地域】 

項 目 回答数 ％ 

1 ほぼ毎日 3 0.1 

2 週１回程度 9 0.4 

3 月１回程度 78 3.6 

4 半年に１回程度 262 12.1 

5 年１回程度 552 25.6 

6 １回も訪れていない 1,254 58.1 

 合 計（有効回答数） 2,158 100.0 

 

＜問 16の質問で、他地域を訪れたと回答した方（１～５を選択した方）にお聞きします。＞ 

問 17 各地域を訪れた際の目的は何ですか。（あてはまるものすべてに○） 

【遠州地域へ訪れた目的】 

項 目 回答数 ％ 

1 文化活動（演劇・舞台鑑賞・講演会など） 87 4.9 

2 スポーツ活動 87 4.9 

3 スポーツ観戦 39 2.2 

4 食事・飲み会 439 24.9 

5 祭り・イベント・花火 145 8.2 

6 ドライブ・ツーリング 367 20.8 

7 アウトドアレジャー・キャンプ 103 5.8 

8 娯楽（遊園地・映画館・競艇場・温泉など） 359 20.4 

9 その他観光地訪問(寺社・史跡・景勝地など) 310 17.6 

10 買い物 906 51.4 

11 通勤・通学 35 2.0 

12 仕事 150 8.5 

13 通院 47 2.7 

14 親族を訪問 235 13.3 

15 知人を訪問 102 5.8 

16 その他  66 3.7 

 合 計（有効回答数） 1,763 － 
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【南信州地域へ訪れた目的】 

項 目 回答数 ％ 

1 文化活動（演劇・舞台鑑賞・講演会など） 11 1.2 

2 スポーツ活動 51 5.7 

3 スポーツ観戦 2 0.2 

4 食事・飲み会 110 12.4 

5 祭り・イベント・花火 67 7.5 

6 ドライブ・ツーリング 308 34.6 

7 アウトドアレジャー・キャンプ 100 11.2 

8 娯楽（遊園地・映画館・競艇場・温泉など） 205 23.0 

9 その他観光地訪問(寺社・史跡・景勝地など) 254 28.5 

10 買い物 93 10.4 

11 通勤・通学 1 0.1 

12 仕事 40 4.5 

13 通院 1 0.1 

14 親族を訪問 71 8.0 

15 知人を訪問 24 2.7 

16 その他  38 4.3 

 合 計（有効回答数） 890 － 

 

 

Ⅶ．生涯スポーツの推進について 
問 18 あなたは、どの程度スポーツ（運動）を行っていますか。（あてはまるもの１つに○） 

項 目 回答数 ％ 

1 １回３０分以上の軽く汗をかく運動を週２日以上、１年以上 

行っている 

443 19.2 

2 選択肢「１」には満たないが、週１回以上行っている 309 13.4 

3 ときどき行っている 279 12.1 

4 あまり行っていない 589 25.5 

5 全く行っていない 691 29.9 

 合 計（有効回答数） 2,311 100.0 
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＜問 18で「１」、「２」、「３」と答えた方にお聞きします＞ 

問 19 あなたが実際に行っているスポーツはなんですか。（あてはまるものすべてに○） 

項 目 回答数 ％ 

1 野球 27 2.6 

2 サッカー 19 1.9 

3 バレーボール 33 3.2 

4 バスケットボール 13 1.3 

5 ソフトボール 20 2.0 

6 水泳 56 5.5 

7 ソフトバレーボール 26 2.5 

8 卓球 29 2.8 

9 スケート 0 0.0 

10 陸上（マラソン・ジョギング含む） 76 7.4 

11 テニス 29 2.8 

12 ウォーキング（散歩含む） 523 51.2 

13 体操・ヨガ 173 16.9 

14 レクリエーションスポーツ（ゲートボール含む） 27 2.6 

15 eスポーツ 11 1.1 

16 ジム・筋トレ 236 23.1 

17 その他 174 17.0 

 合 計（有効回答数） 1,021 － 

 

Ⅷ．自転車の安全な利用について 
問 20 あなたは、自転車を利用する時に、ヘルメットを着用していますか。 

（あてはまるもの１つに○） 

項 目 回答数 ％ 

1 着用している 51 2.2 

2 着用していない 916 39.4 

3 自転車を利用しない 1,360 58.4 

 合 計（有効回答数） 2,327 100.0 

 

項 目 回答数 ％ 

1 自転車を利用している（※1） 967 41.6 

2 自転車を利用しない 1,360 58.4 

 合 計（有効回答数） 2,327 100.0 

（※1）自転車を利用する時に、ヘルメットを「1.着用している」、「2.着用していない」と回

答した人を「自転車を利用している」として集計 

 

項 目 回答数 ％ 

1 着用している 51 5.3 

2 着用していない 916 94.7 

 合 計（有効回答数） 967 100.0 

（※2）「3.自転車を利用しない」と回答した人を除いて集計 
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問 21 豊橋市自転車の快適で安全な利用の推進に関する条例の施行（平成 31.4.1）に伴い、

令和元年10月1日より自転車損害賠償保険等への加入が義務化されますが、あなたは、

自転車損害賠償保険等へ加入していますか。（あてはまるもの１つに○） 

項 目 回答数 ％ 

1 加入している 378 40.4 

2 加入していない 439 47.0 

3 加入しているかわからない 118 12.6 

 合 計（有効回答数） 935 100.0 

 

＜問 21で「２」と答えた方にお聞きします。＞ 

問 22 加入していない最も大きな理由は何ですか。（あてはまるもの１つに○） 

項 目 回答数 ％ 

1 条例で自転車損害賠償保険等への加入が義務化されることを知ら

なかった 

201 47.6 

2 費用がかかる 31 7.3 

3 どの保険に加入したらよいかわからない 52 12.3 

4 加入の手続きが面倒 17 4.0 

5 必要性を感じない 74 17.5 

6 その他 47 11.1 

 合 計（有効回答数） 422 100.0 

 

 

Ⅸ．公園・緑地の利用について 
問 23 よく利用する市内の公園はどこですか。（あてはまるものを２つまで選びその番号を

記入） 

項 目 回答数 ％ 

1 高師緑地 389 16.6 

2 豊橋公園 396 16.9 

3 豊橋総合動植物公園 356 15.2 

4 幸公園 326 13.9 

5 向山緑地 234 10.0 

6 岩田運動公園 256 10.9 

7 豊橋総合スポーツ公園 105 4.5 

8 岩屋緑地 93 4.0 

9 その他身近にある公園など 324 13.8 

10 特に利用しない 842 35.9 

 合 計（有効回答数） 2,348 － 
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問 24 公園の主な利用目的は何ですか。（あてはまるもの１つに○） 

項 目 回答数 ％ 

1 園内の散策（犬の散歩・ウォーキング・ジョギングなど） 795 56.9 

2 遊具の利用やその付き添い 264 18.9 

3 運動施設（野球場・テニスコート・グランドゴルフなど）の利用 86 6.2 

4 地域の行事・イベント（お祭り・資源回収など）への参加 104 7.4 

5 学校の行事・イベント（遠足・マラソンなど）への参加 16 1.1 

6 個人、グループでのお花見・バーベキュー・ピクニックなど 77 5.5 

7 その他 54 3.9 

 合 計（有効回答数） 1,396 96.1 

 

 

Ⅹ．市民協働によるまちづくりについて 
問 25 「市民協働」という言葉を聞いたことがありますか。（あてはまるもの１つに○） 

項 目 回答数 ％ 

1 聞いたことがあり、意味も理解している 210 8.8 

2 聞いたことはあるが、意味はよくわからない 537 22.5 

3 聞いたことがない 1,637 68.7 

 合 計（有効回答数） 2,384 100.0 

 

問 26 「市民協働によるまちづくり」は必要だと思いますか。（あてはまるもの１つに○） 

項 目 回答数 ％ 

1 必要だと思う 675 28.8 

2 どちらかといえば必要だと思う 825 35.2 

3 どちらかといえば不要だと思う 63 2.7 

4 わからない 784 33.4 

 合 計（有効回答数） 2,347 100.0 

 

問 27 あなたは、まちづくり活動（自治会などの地域活動、ＮＰＯ活動、ボランティア活動

等）に参加したことがありますか。（あてはまるもの１つに○） 

項 目 回答数 ％ 

1 継続的に参加している 223 9.4 

2 参加したことがある 862 36.2 

3 興味はあるが実際に参加したことはない 675 28.3 

4 興味もないし、参加したこともない 622 26.1 

 合 計（有効回答数） 2,382 100.0 

 



- 85 - 

ⅩⅠ．多文化共生について 
問 28 豊橋市には約１万８千人の外国人市民が共に暮らしています。あなたの地区に外国人

市民が増加することをどう感じますか。（あてはまるものすべてに○） 

項 目 回答数 ％ 

1 外国の文化・習慣に接することで、国際感覚の醸成に繋がる 506 21.4 

2 多様な価値観を知ることで、心の豊かさが増えると感じる 526 22.2 

3 地域を共に支えるパートナーであると感じる 385 16.2 

4 地域の労働力として必要であると感じる 774 32.7 

5 習慣や文化の違いに、ともに暮らすことへの不安を感じる 1,028 43.4 

6 治安が悪化する可能性があると感じる 991 41.8 

7 特に何も感じない 287 12.1 

8 その他 82 3.5 

 合 計（有効回答数） 2,370 － 

 

問 29 あなたは外国人市民と共に暮らしやすい社会にしていくためには、どんな取り組みが

必要であると思いますか。（あてはまるものすべてに○） 

項 目 回答数 ％ 

1 日本の生活ルールや習慣、文化の違いについての周知 1,770 76.4 

2 外国人市民のための相談体制の充実や、多言語での情報提供 1,188 51.3 

3 外国人市民への日本語の学習機会の提供、外国人市民の児童・ 

生徒の教育の充実 

1,081 46.7 

4 異文化理解や外国人市民と交流する機会の提供 

（スポーツ大会、お祭りなど） 

591 25.5 

5 外国人市民が地域社会へ積極的に参加できるような機会の提供 

（防災訓練など） 

843 36.4 

6 市民団体やボランティアによる外国人市民への支援 478 20.6 

7 その他 79 3.4 

 合 計（有効回答数） 2,317 － 
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ⅩⅡ．キャッシュレス決済について 
問 30 あなたが普段お使いになる店頭での支払い方法はどれですか。 

（あてはまるものすべてに○） 

項 目 回答数 ％ 

1 現金 2,307 95.7 

2 クレジットカード 1,410 58.5 

3 デビットカード 56 2.3 

4 交通系ICカード（manaca、TOICAなど） 394 16.3 

5 流通系ICカード（WAON、nanaco、楽天Edyなど） 336 13.9 

6 スマートフォンを支払端末にタッチして支払うモバイル決済（iD、

QUICPay、ApplePayなど） 

110 4.6 

7 スマートフォンに表示したQRコードの読み取りを介して支払うモ

バイル決済（LINEPay、PayPay、楽天Pay、d払いなど） 

115 4.8 

8 商品券（図書券、商品券、クオカードなど） 677 28.1 

9 その他の方法 10 0.4 

10 普段、支払いをすることがない 7 0.3 

 合 計（有効回答数） 2,410 － 

 

問 31 あなたは「キャッシュレス決済」という言葉を知っていますか。 

（あてはまるもの１つに○） 

項 目 回答数 ％ 

1 言葉も意味も知っている 1,732 72.5 

2 言葉は知っているが、意味は知らない 494 20.7 

3 言葉も意味も知らない 164 6.9 

 合 計（有効回答数） 2,390 100.0 

 

問 32 あなたは国のキャッシュレス・消費者還元事業（期間限定のキャッシュレス決済に 

よるポイント還元等）を知っていますか。（あてはまるもの１つに○） 

項 目 回答数 ％ 

1 内容も含めて詳しく知っている 297 12.5 

2 内容は詳しく知らないが、やることは知っている 1,446 60.7 

3 知らない（初めて知った） 641 26.9 

 合 計（有効回答数） 2,384 100.0 
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ⅩⅢ．防災対策について 
問 33 お住まいの校区・町で行われている防災訓練や防災講話へ参加したことはありますか。 

（あてはまるもの１つに○） 

項 目 回答数 ％ 

1 毎回、参加している 153 6.4 

2 参加したことはあるが毎回ではない 1,236 51.5 

3 参加したことがない 990 41.3 

4 その他 19 0.8 

 合 計（有効回答数） 2,398 100.0 

 

問 34 家庭内で備蓄（食料や飲料水）をしていますか。（あてはまるもの１つに○） 

項 目 回答数 ％ 

1 両方している 925 38.6 

2 食料のみしている 214 8.9 

3 飲料水のみしている 823 34.4 

4 何もしていない 433 18.1 

 合 計（有効回答数） 2,395 100.0 

 

問 35 あなたのご家庭では、家具類の転倒や落下防止をしていますか。 

（あてはまるもの１つに○） 

項 目 回答数 ％ 

1 すべての部屋で実施している 370 15.5 

2 優先的に家具の転倒や落下防止を講じた部屋がある 1,029 43.2 

3 何もしていない 984 41.3 

 合 計（有効回答数） 2,383 100.0 

 

 

ⅩⅣ．お住まいの地震対策について 
問 36 住宅は木造ですか、木造以外（鉄骨造、鉄筋コンクリート造等）ですか。 

（あてはまるもの１つに○） 

項 目 回答数 ％ 

1 木造である 967 42.1 

2 木造以外である 393 17.1 

3 木造、木造以外の両方ある 79 3.4 

4 昭和56年5月31日以降に着工した住宅を所有 856 37.3 

 合 計（有効回答数） 2,295 100.0 

（※3）1～3は、耐震性が低い可能性がある昭和 56年 5月 31日以前に着工した住宅を所有

する人が対象 
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＜問 36で｢１」、「２」、「３」と答えた方にお聞きします。＞ 

問 37 あなたは所有されている住宅に対して、どのような地震対策をしていますか。 

（あてはまるものすべてに○） 

項 目 回答数 ％ 

1 地震に対する不安はあるが、特に何もしていない 636 47.0 

2 建物の耐震診断を受けたいと思っている 85 6.3 

3 建物の耐震診断を受けた 218 16.1 

4 建物の耐震改修をしたいと思っている 52 3.8 

5 建物の耐震改修をした 97 7.2 

6 地震保険に加入している、加入したいと思っている 471 34.8 

7 地震に対する不安はない 100 7.4 

8 その他 64 4.7 

 合 計（有効回答数） 1,354 － 

 

＜問 37で｢１」、「２」と答えた方にお聞きします。＞ 

問 38 住まいの地震対策をしていない理由は次のうちどれですか。（あてはまるものすべて

に○） 

項 目 回答数 ％ 

1 耐震診断にお金がかかる 269 41.3 

2 耐震改修にお金がかかる 279 42.8 

3 耐震改修しても安心できない 126 19.3 

4 耐震診断、改修をどこに頼めばよいのかわからない 112 17.2 

5 耐震改修期間中、生活が不便になる 64 9.8 

6 長期にわたって住む予定がない（新築、移転等の予定がある） 83 12.7 

7 耐震診断を行って、耐震性がないと知るのが怖い 61 9.4 

8 その他 111 17.0 

 合 計（有効回答数） 652 － 

 

 

ⅩⅤ．選挙について 
問 39 平成３１年２月の愛知県知事選挙についてお聞きします。（あてはまるもの１つに○） 

項 目 回答数 ％ 

1 投票に行った 1,492 62.8 

2 投票に行かなかった 884 37.2 

 合 計（有効回答数） 2,376 100.0 
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＜問 39で「２」と答えた方にお聞きします。＞ 

問 40 投票に行かなかった理由は何ですか。（あてはまるもの１つに○） 

項 目 回答数 ％ 

1 県政に関心がないから 126 14.8 

2 選挙があることを知らなかったから 12 1.4 

3 投票したい候補者がいなかったから 192 22.6 

4 私一人が投票してもしなくても同じだから 113 13.3 

5 仕事など他に用事があったから 273 32.2 

6 住民票と離れた場所に住んでいたから 19 2.2 

7 選挙権がなかったから 7 0.8 

8 その他 107 12.6 

 合 計（有効回答数） 849 100.0 

 

問 41 平成３１年４月の豊橋市議会議員一般選挙についてお聞きします。（あてはまるもの

１つに○） 

項 目 回答数 ％ 

1 投票に行った 1,671 71.0 

2 投票に行かなかった 683 29.0 

 合 計（有効回答数） 2,354 100.0 

 

＜問 41で「２」と答えた方にお聞きします。＞ 

問 42 投票に行かなかった理由は何ですか。（あてはまるもの１つに○） 

項 目 回答数 ％ 

1 市政に関心がないから 102 15.5 

2 選挙があることを知らなかったから 10 1.5 

3 投票したい候補者がいなかったから 168 25.5 

4 私一人が投票してもしなくても同じだから 51 7.8 

5 仕事など他に用事があったから 214 32.5 

6 住民票と離れた場所に住んでいたから 14 2.1 

7 選挙権がなかったから 5 0.8 

8 その他 94 14.3 

 合 計（有効回答数） 658 100.0 

 

 

ⅩⅥ．とよはし子育て応援宣言について 
問 43 豊橋市は、子育てをするうえで住みよいまちだと思いますか。 

（あてはまるもの１つに○） 

項 目 回答数 ％ 

1 そう思う 444 19.2 

2 どちらかといえばそう思う 1,490 64.4 

3 どちらかといえばそう思わない 279 12.1 

4 そう思わない 99 4.3 

 合 計（有効回答数） 2,312 100.0 
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問 44 子どもの声を騒音と感じることがありますか。（あてはまるもの１つに○） 

項 目 回答数 ％ 

1 頻繁に感じる 44 1.9 

2 たまに感じる 470 19.8 

3 あまり感じない 1,020 42.9 

4 まったく感じない 844 35.5 

 合 計（有効回答数） 2,378 100.0 

 

問 45 豊橋市が子育てしやすいまちになるために、身近な地域での取り組みとして何が重要

だと思いますか。（あてはまるものを３つまで選びその番号を記入） 

項 目 回答数 ％ 

1 子どもや子育て家庭への理解や寛容さ 925 40.7 

2 子どもや親子が安心して集まって遊んだり交流できる場所 1,196 52.6 

3 子育てについて学んだり、大変さや悩みを共有できる場所 851 37.4 

4 子育てを支えてくれる地域コミュニティ内でのつながり 813 35.8 

5 授乳施設など乳幼児を連れて外出しやすい環境の整備 603 26.5 

6 子育て支援に積極的な企業が増えること（子育てしやすい就業制

度、子育て家庭にやさしいサービス等） 

1,184 52.1 

7 地域の子育て支援情報の入手しやすさ 410 18.0 

8 その他 117 5.1 

 合 計（有効回答数） 2,273 － 

 

 

ⅩⅦ．がん検診の受診状況について 
問 46 胸や胃のレントゲン撮影やマンモグラフィ撮影などによるがん検診が行われていま

す。あなたは、こういったがん検診を受けたことがありますか。 

（あてはまるもの１つに○） 

項 目 回答数 ％ 

1 １年以内に受診した 999 43.0 

2 ２年以内に受診した 272 11.7 

3 ２年以上前に受診した 386 16.6 

4 今までがん検診を受けたことはない 665 28.6 

 合 計（有効回答数） 2,322 100.0 

 

＜問 46で「１」、「２」、「３」と答えた方にお聞きします＞ 

問 47 がん検診を受けた場所はどこですか。（あてはまるものすべてに○） 

項 目 回答数 ％ 

1 豊橋市のがん検診 722 44.4 

2 職場におけるがん検診（被扶養者も含む） 617 37.9 

3 職場以外の個人で受診するがん検診 403 24.8 

 合 計（有効回答数） 1,627 － 
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＜問 46で「３」、「４」と答えた方にお聞きします＞ 

問 48 これまであるいは最近、がん検診を受けていない理由は何ですか。 

（あてはまるものすべてに○） 

項 目 回答数 ％ 

1 受ける時間がないから 182 18.6 

2 面倒だから 177 18.0 

3 健康状態に自信があり、必要性を感じないから 106 10.8 

4 心配なときはいつでも医療機関を受診できるから 271 27.6 

5 費用がかかり、経済的にも負担になるから 218 22.2 

6 がんであるとわかるのが怖いから 99 10.1 

7 受診するのを忘れてしまうから 95 9.7 

8 検査に伴う苦痛に不安があるから 118 12.0 

9 がん検診そのものを知らないから 29 3.0 

10 受ける場所が不便だから 50 5.1 

11 その他 109 11.1 

12 特に理由はない 153 15.6 

 合 計（有効回答数） 981 － 

 

 

ⅩⅧ．妊娠と不妊・不育について 
問 49 平成 31年 4月に開設した豊橋市不妊・不育専門相談センターの運営（相談・講演会・

交流会等）にあたり、みなさんの認識をお聞きします。あなたは「不妊症」の原因が

どちらにあると思いますか。（あてはまるもの１つに○） 

項 目 回答数 ％ 

1 男性がほとんど 40 1.8 

2 女性がほとんど 62 2.8 

3 男女がほぼ半々 692 30.9 

4 どちらともいえない 1,442 64.5 

 合 計（有効回答数） 2,236 100.0 

 

問 50 あなたは「不育症」を知っていますか。（あてはまるもの１つに○） 

項 目 回答数 ％ 

1 知っている 358 15.9 

2 多少知っている 426 18.9 

3 聞いたことはあるが、意味は知らない 363 16.1 

4 全く知らない 1,103 49.0 

 合 計（有効回答数） 2,250 100.0 
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問 51 あなた自身はいくつまで自然に妊娠できると思いますか。男性が回答する場合はパー

トナーを想定してお答えください。（あてはまるもの１つに○） 

項 目 回答数 ％ 

1 ３０歳 119 5.4 

2 ３５歳 605 27.3 

3 ４０歳 1,006 45.3 

4 ４５歳 442 19.9 

5 ５０歳 47 2.1 

 合 計（有効回答数） 2,219 100.0 

 

 

ⅩⅨ．地域の生活環境について 
問 52 あなたの住んでいる身近な地区（小学校区）について、どの程度満足していますか。 

（項目ごとにそれぞれ 1つずつ○） 

（1）道路照明・ガードレールなど交通安全施設の整備 

項 目 回答数 ％ 

1 十分満足である 71 3.2 

2 まあ満足である 785 35.1 

3 どちらともいえない 571 25.5 

4 やや不満である 596 26.6 

5 非常に不満である 216 9.6 

 合 計（有効回答数） 2,239 100.0 

 

（2）通園路・通学路の整備 

項 目 回答数 ％ 

1 十分満足である 56 2.5 

2 まあ満足である 792 35.1 

3 どちらともいえない 700 31.0 

4 やや不満である 533 23.6 

5 非常に不満である 176 7.8 

 合 計（有効回答数） 2,257 100.0 

 

（3）公園など 

項 目 回答数 ％ 

1 十分満足である 184 8.2 

2 まあ満足である 880 39.1 

3 どちらともいえない 660 29.4 

4 やや不満である 385 17.1 

5 非常に不満である 139 6.2 

 合 計（有効回答数） 2,248 100.0 
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（4）学校施設のスポーツ開放など 

項 目 回答数 ％ 

1 十分満足である 97 4.4 

2 まあ満足である 690 31.1 

3 どちらともいえない 1,192 53.7 

4 やや不満である 184 8.3 

5 非常に不満である 58 2.6 

 合 計（有効回答数） 2,221 100.0 

 

（5）地区市民館・校区市民館などコミュニティ施設 

項 目 回答数 ％ 

1 十分満足である 131 5.8 

2 まあ満足である 911 40.4 

3 どちらともいえない 978 43.4 

4 やや不満である 186 8.2 

5 非常に不満である 50 2.2 

 合 計（有効回答数） 2,256 100.0 

 

（6）地区体育館などスポーツ・レクリエーション施設 

項 目 回答数 ％ 

1 十分満足である 83 3.7 

2 まあ満足である 677 30.4 

3 どちらともいえない 1,153 51.8 

4 やや不満である 227 10.2 

5 非常に不満である 86 3.9 

 合 計（有効回答数） 2,226 100.0 

 

（7）公共交通の利用のしやすさ 

項 目 回答数 ％ 

1 十分満足である 153 6.8 

2 まあ満足である 715 31.6 

3 どちらともいえない 503 22.3 

4 やや不満である 499 22.1 

5 非常に不満である 390 17.3 

 合 計（有効回答数） 2,260 100.0 

 

（8）自転車の利用のしやすさ 

項 目 回答数 ％ 

1 十分満足である 93 4.2 

2 まあ満足である 574 25.7 

3 どちらともいえない 942 42.2 

4 やや不満である 432 19.4 

5 非常に不満である 189 8.5 

 合 計（有効回答数） 2,230 100.0 
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（9）みどり、自然環境の豊かさなど 

項 目 回答数 ％ 

1 十分満足である 364 16.2 

2 まあ満足である 1,103 49.1 

3 どちらともいえない 602 26.8 

4 やや不満である 140 6.2 

5 非常に不満である 37 1.6 

 合 計（有効回答数） 2,246 100.0 

 

（10）美しいまちづくりのための景観整備 

項 目 回答数 ％ 

1 十分満足である 99 4.4 

2 まあ満足である 748 33.2 

3 どちらともいえない 973 43.2 

4 やや不満である 311 13.8 

5 非常に不満である 121 5.4 

 合 計（有効回答数） 2,252 100.0 

 

（11）下水道の整備 

項 目 回答数 ％ 

1 十分満足である 311 13.6 

2 まあ満足である 986 43.2 

3 どちらともいえない 609 26.7 

4 やや不満である 194 8.5 

5 非常に不満である 180 7.9 

 合 計（有効回答数） 2,280 100.0 

 

 

ⅩⅩ．あなたご自身について 
問 53 あなたの性別は（あてはまるもの 1つに○） 

項 目 回答数 ％ 

1 男性 964 40.3 

2 女性 1,428 59.7 

 合 計（有効回答数） 2,392 100.0 
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問 54 あなたの年齢は（あてはまるもの 1つに○） 

項 目 回答数 ％ 

1 18歳、19歳 28 1.2 

2 20歳代 173 7.2 

3 30歳代 263 11.0 

4 40歳代 407 17.0 

5 50歳代 411 17.2 

6 60歳代 487 20.3 

7 70歳以上 625 26.1 

 合 計（有効回答数） 2,394 100.0 

 

問 55 あなたの職業などは（あてはまるもの 1つに○） 

項 目 回答数 ％ 

1 農林漁業 93 3.9 

2 会社員（正社員） 559 23.5 

3 会社員（派遣・契約社員） 117 4.9 

4 商・工・サービス業の自営業主 98 4.1 

5 自由業（作家・芸術家など） 16 0.7 

6 公務員・教員 81 3.4 

7 専業主婦・専業主夫 323 13.6 

8 アルバイト・パートタイマー 446 18.7 

9 学生 40 1.7 

10 内職・在宅就業 28 1.2 

11 無職 511 21.5 

12 その他 70 2.9 

 合 計（有効回答数） 2,382 100.0 

 

問 56 豊橋にお住まいになって延べ年数は（あてはまるもの 1つに○） 

項 目 回答数 ％ 

1 ３年未満 80 3.3 

2 ３年～５年未満 48 2.0 

3 ５年～１０年未満 80 3.3 

4 １０年～２０年未満 220 9.2 

5 ２０年以上 1,962 82.1 

 合 計（有効回答数） 2,390 100.0 

 

問 57 あなたの就業地（通学地）は（あてはまるもの 1つに○） 

項 目 回答数 ％ 

1 自宅 191 8.0 

2 豊橋市内 971 40.7 

3 豊橋市外の愛知県内 288 12.1 

4 愛知県外 82 3.4 

5 通勤も通学もしていない 851 35.7 

 合 計（有効回答数） 2,383 100.0 
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問 58 あなたの家族構成は（あてはまるもの 1つに○） 

項 目 回答数 ％ 

1 夫婦のみの世帯 583 24.5 

2 夫婦と子の世帯 867 36.4 

3 夫婦と親の世帯 104 4.4 

4 三世代以上（親・子・孫）世帯 353 14.8 

5 単身世帯 240 10.1 

6 母子（父子）世帯 153 6.4 

7 その他 81 3.4 

 合 計（有効回答数） 2,381 100.0 

 

問 59 あなたのお住まいの小学校区と町名は 

 

No. 校区 回答数 ％ 

1 岩田 90 4.0 

2 豊 39 1.7 

3 東田 53 2.3 

4 旭 30 1.3 

5 八町 34 1.5 

6 松葉 48 2.1 

7 松山 43 1.9 

8 新川 31 1.4 

9 向山 58 2.6 

10 花田 41 1.8 

11 羽根井 53 2.3 

12 下地 38 1.7 

13 大村 20 0.9 

14 津田 25 1.1 

15 吉田方 94 4.1 

16 牟呂 59 2.6 

17 汐田 42 1.8 

18 高師 69 3.0 

19 芦原 44 1.9 

20 福岡 83 3.7 

21 中野 37 1.6 

22 栄 94 4.1 

23 磯辺 47 2.1 

24 大崎 25 1.1 

25 植田 33 1.5 

26 野依 33 1.5 

 

 

No. 校区 回答数 ％ 

27 大清水 38 1.7 

28 富士見 48 2.1 

29 牛川 55 2.4 

30 鷹丘 73 3.2 

31 下条 27 1.2 

32 多米 56 2.5 

33 岩西 46 2.0 

34 つつじが丘 52 2.3 

35 飯村 65 2.9 

36 天伯 36 1.6 

37 幸 85 3.7 

38 前芝 29 1.3 

39 石巻 20 0.9 

40 西郷 28 1.2 

41 玉川 40 1.8 

42 嵩山 24 1.1 

43 賀茂 24 1.1 

44 二川 53 2.3 

45 二川南 47 2.1 

46 谷川 25 1.1 

47 小沢 19 0.8 

48 細谷 19 0.8 

49 高根・豊南 52 2.3 

50 老津 17 0.7 

51 杉山 30 1.3 

合計（有効回答数） 2,271 100.0 

 

 


